



“海蓝杯·海棠花开红艳艳”小记者作文选登



海棠

海棠花

西平县第三小学三(2)班 李芊汐

海棠花是一种美丽的花,具有丰富的颜色和优雅形态。海棠花的茎部呈鹿角状,分枝生长,每节上都有肥厚的叶片。它的颜色有白色、淡粉色和红色,形态各异,完全开放的海棠花火红如害羞的小姑娘,即将开放的海棠花如红色的酒杯,未开放的海棠花如紧闭的蚌。海棠花的花期较长,一般花开时间在春季和秋季,是观赏性很强的植物。

海棠花在文学作品中也被提及,它被誉为“花中神仙”“花贵妃”“花尊贵”。海棠花的美丽和优雅使它成为诗人画家的创作素材,也成为人们喜爱的园艺植物。

此外,海棠花的花语是纯洁和美好的爱情,象征着美好和幸福。因此,海棠花也常常被用来作为婚礼装饰,以祝愿新人白头偕老,爱情永恒。

(指导老师:李冉)

美丽的海棠花

西平县第三小学三(2)班 买子弋

春天是海棠花绽放的时节。除了海棠花,还有桃花、迎春花、山茶花……

大片的海棠花好似一片粉色的海洋,海棠花的美丽是没有任何植物能够代替的。海棠花为什么会被那么多人喜爱呢?你一定有过这样的疑问,让我来为你解答吧!因为海棠花的颜色很美,有淡粉的、纯白的、大红的、紫红的……颜色多种多样,拍起照来十分美丽,所以很多人都喜爱海棠花,有的路途遥远也要跑来看海棠花的美艳。

诗人苏轼也对海棠花喜爱不已,“东风袅袅泛崇光,香雾空濛月装廊”是那样生动地描写了海棠花。海棠花矜持高洁、不屈时俗,洁身自爱、甘于清静,让世人皆为她的美赞叹不已。

美丽的海棠花,怎能不让人心动,我们要珍惜春光,更要爱护这美丽的海棠花。

(指导老师:吴芳芳)



家乡的海棠花

西平县第三小学二(2)班 李卓阳

冒着蒙蒙的细雨,早餐后,我和妈妈来到河堤观赏海棠花。

河堤两岸的海棠叫垂丝海棠,是海棠花中最早开放的品种,现在还没有完全开放。只见密密的花苞布满了枝头,远远望去,如同一幅绚丽的油墨画。海棠花的花朵多呈五瓣,颜色粉红,与桃花有些相

似,花蕊是金黄色。走近闻一闻,有一丝淡雅的香味儿。

在春雨绵绵的日子里,海棠花美得令人陶醉。天晴的时候,阳光下的海棠花,朵朵新鲜、美丽,红红的好似小女孩的脸蛋。微风吹来,一股迷人的香气扑鼻而来,海棠花仿佛是世界上最香的花。

我爱美丽的海棠花,更爱我的家乡西平。

(指导老师:李敏)

观赏海棠花

西平县第三小学二(2)班 寇一潇

星期天,我和爸爸妈妈兴致勃勃地到公园里观赏海棠花。

一进公园,我就闻到了一阵沁人心脾的香味儿,跟着香味儿往前走,一大片红色的海棠花映入眼帘。一朵朵、一簇簇的海棠花,像一个个穿着红色衣服的小姑娘,有的花躲在叶子后面,有的花则大胆地展示着自己美丽的容颜,有的花还是花骨朵,像一颗颗红宝石,有的已经开了一半,像一只只小船,有的已经全开放,像一把把小伞。

海棠花的花瓣一共有五片,一片叠着一片,一片盖着一片,像一朵朵五角

星。海棠花的花蕊是黄色的,花蕊里面有许多像米粒大小的花粉。我仔细一看,里面还有一根像针一样细的花蕊,上面布满了像芝麻一样大小的黄色小点。花蕊旁边有六个像吸管一样的东西,像一排排士兵一样保护着花蕊。海棠花的叶子是深绿色的,叶子的形状是椭圆形的,叶子的边缘有许多锯齿,用手一摸,叶子的表面非常光滑,叶子的背面有一层白色的绒毛,我闻了闻叶子,有一种淡淡的清香。我喜欢海棠花,更喜欢观赏海棠花。

一年之计在于春,一日之计在于晨。我深深地爱上了海棠花,因为它们让春天变得更加美丽。

(指导老师:王艳霞)

海棠花海

西平县第三小学二(2)班 王孜晗

春天来了,我们美丽的家乡开满了海棠花。星期天下午,我和爸爸妈妈还有妹妹一起到洪河公园的河堤上观赏海棠花。河堤的两岸种着无数棵海棠树,沿着洪河一直飘向远方。

我们一家人来到了河堤上,河堤上散步的人很多,有老人、年轻人和小孩,更有许多外地游客慕名来到这里,他们也都是来欣赏海棠花的。

海棠花粉粉红的,大

片大片连在一起,站在河堤上仿佛置身在花的海洋之中。有些花瓣在空中翩翩起舞,像一个个粉色的小精灵互相追逐。海棠花花香阵阵,吸引了蜜蜂和蝴蝶在花海中忙忙碌碌。海棠树下许多小朋友在嬉戏歌唱,他们的欢声笑语像是花海中的浪花一样。

看到这些美丽的景象,闻着这里沁人心脾的花香,听着这里的歌声,我心旷神怡。

海棠花是我的骄傲,我爱这里,我爱海棠花,我更爱我的家乡。

(指导老师:李敏)

我爱海棠花

西平县第三小学二(2)班 孙雨桐

春姑娘披着花衣裳来到了我们的身边,她把春雨撒在大地上,叫醒了沉睡的小草,她让春风轻轻地吹开了西平洪河沿岸的海棠花。

河堤两岸,宽阔平坦的道路两边,一棵棵海棠树连在一起,远远看去就像天边的一片片红霞。走近海棠树仔细观察,会看到盛开的海棠花瓣小小的、圆圆的,颜色火红,就像是孩子们灿烂的笑脸。半开的海棠花,则是粉嘟嘟的,像一个个害羞的小姑娘。一阵风吹过,满树的花瓣纷纷扬扬落下来,就像是下了一场粉色的雪。

我爱海棠花,因为它让我的家乡更美了。

(指导老师:李敏)

海棠花开

西平县第二小学四(1)班 刘艺茜

有人说,春天是个百花齐放的季节,有人说,春天是个充满希望的季节,而我认为春天是个多愁善感的季节。因为每当看到海棠花开的时候,我就会想起在春天里发生的事。

在春天里,我和妈妈去看了海棠花开。

一进门,我就闻到一股淡淡的香味儿。我循着香味儿走去,看见了一株海棠花。海棠花的颜色有深红色和浅红色,花朵非常小,花瓣一片一片的紧紧地挨在一起,像一只只小手紧紧地拥抱着在一起。

一阵微风吹来,海棠花纷纷飘落下来,就像下了一场花雨。我伸手接着落下来的海棠花细观察:它的茎又细又长,上面有一些浅绿色的小刺;它的叶子是深绿色的,叶边稍有锯齿形状;它的花朵是深红色的,花瓣上有许多小斑点;它的花萼是椭圆形的,花谢了以后就变成了绿色;它的花蕊是黄色和淡紫色的,花蕊顶端有一簇白色的绒毛。

我又在花丛中找了几片叶子搭在一起做成一个“秋千”来荡秋千。脑海中,我坐上“秋千”慢慢地荡起来了。这时我仿佛成了一只快乐的小鸟在花丛中飞来飞去。

海棠花不仅好看、好闻,而且还有许多用处呢。海棠花既供人观赏,又可入药,因为它有活血散瘀、消肿止痛、清热化痰等功效。如果有人跌打损伤了,用海棠花捣碎敷在患处可有所缓解。

海棠花开。我爱海棠花,爱它那美丽的外表和它那无私奉献的精神。